
Ave.

1 生徒は、学校生活全般に対して満足している。 2.3

2 生徒間の好ましい人間関係の構築に努めている。 1.7

3 生徒の実態を把握し、適切に指導している。 1.7

4 生徒の悩みや問題に適切に対応している。 1.6

5 いじめの未然防止や早期発見に努めている。 1.4

6 授業方法や内容を工夫している。 2.0

7 生徒が意欲的に学習するよう努めている。 2.2

8 授業を通して確実に学力を付けさせている。 2.2

9 生徒が校則をきちんと守るよう指導している。 1.8

10 頭髪・服装等の身だしなみを指導している。 1.7

11 礼儀や挨拶などマナーを習慣づける指導をしている。 1.7

12 清掃や整理整頓に努めさせている。 1.7

13 施設・設備・備品等を大切に使わせている。 2.0

14 学校行事や生徒会行事に積極的に取り組ませている。 2.0

15 進路に関する相談・指導を十分に行っている。 1.5

16 部活動の指導に熱意をもって当たっている。 1.5

17 保護者からの相談に適切に対応している。 1.4

18 学校の特色が明確に打ち出されている。 2.2

19 学校は、危機管理に努めている。 2.5

20 学校は、施設・設備等の環境の充実に努めている。 2.6

21 生徒が学校に対して誇りや愛着を持つよう指導している。 2.1

22 ICT機器を活用して、授業改善に取り組んでいる。 2.2

23 教育活動の成果と課題を次年度以降へ生かしている。 2.7

24 分掌や学年間の連携が円滑に行われ、それぞれを活発に機能させている。 2.8

学校自己評価　教員アンケート（２０２３年７月実施）

　　　　　　　　　　１  その通りだと思う　　　　２  やや思う
　　　　　　　　　　３  あまり思わない　　　　　４  全く思わない
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（平均　２．５）

質問事項



Ave.

1 まじめに授業を受けている 1.8

2 授業がよくわかる 2.1

3 学校行事に熱心に参加している 1.8

4 高校に行くのが楽しい 1.9

Ave.

1 勉強をやる気がある 1.5

2 授業に集中している 1.6

3 ノートには板書以の重要点も書く 1.9

4 何を勉強すれば良いかわかっている 1.6

5 学習時間は足りている 1.7

6 テストで納得いく点が取れる 1.9

7 授業はチャイムと同時に開始されている 1.4

8 眠くならならないテンポの良い授業になっている 1.5

9 先生の話し方はメリハリがある 1.4

10 クラス全体が授業に集中している 1.6

11 先生の熱意が強く感じられる 1.4

12 興味や関心がわく授業になっている 1.5

13 私（生徒）の理解度をわかってくれている 1.6

14 授業で重要な点がよくわかる 1.5

15 宿題やノートの点検・指導がされている 1.5

16 よくほめられる・はげまされる 1.8

17 やる気が出る授業がされている 1.6

18 授業で力がついている 1.5

生徒アンケート（授業）　（２０２２年１１月実施）

　　　　　　ア  よく当てはまる（１）　　　　　　　　イ  まあまあ当てはまる（２）
　　　　　　ウ  あまり当てはまらない（３）　　　 エ  全く当てはまらない（４）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（平均　２．５）

質問事項

生徒アンケート（生活）　（２０２２年１１月実施）

　　　　　　ア  よく当てはまる（１）　　　　　　　　イ  まあまあ当てはまる（２）
　　　　　　ウ  あまり当てはまらない（３）　　　 エ  全く当てはまらない（４）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（平均　２．５）

質問事項
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